
 

 

VANREDNO STANJE 

 

Zbog opasnosti od širenja virusa SARS-CoV-2 (korona virus), Republika Srbija je 15. marta 2020. 

godine proglasila vanredno stanje. Zbog toga će u narednom periodu na snazi biti mere usmerene 

ka prevenciji širenja zaraze korona virusom, koje uključuju ograničenje slobode kretanja svima 

koje borave u centrima za azil i prihvatnim centrima. Takođe, oko centara za azil i prihvatnih 

centara biće pojačano prisustvo policijskih službenika i pripadnika vojske, a napuštanje centara 

biće moguće samo uz dozvolu Komesarijata za izbeglice i migracije u slučajevima izuzetne 

prirode, kao što je hitna poseta lekaru. Pored toga, svako ko ulazi na teritoriju Srbije biće u 

izolaciji u trajanju od 14 do 28 dana radi sprečavanja širenja korona virusa. 

 
 

ZAŠTO JE TO VAŽNO 

 

Mnoge izbeglice i migranti na teritoriji Republike Srbije prošli su kroz države koje su označene 

kao žarišta korona virusa, kao što je Iran. Imajući u vidu da se simptomi korona virusa mogu javiti 

i do dve nedelje posle zaraze, bitno je da svi koji dolaze na teritoriju Republike Srbije ili koji su u 

kontaktu sa osobama koje su nedavno stigle na teritoriju Republike Srbije budu u izolaciji u 

trajanju od najmanje 14 dana. U ovom trenutku najvažnije je da se korona virus ne proširi i da se 

osobe koje borave u centrima za azil i prihvatnim centrima zaštite. Pored izolacije, potrebno je da 

redovno održavate ličnu higijenu prema uputstvima nadležnih organa i da na taj način zaštitite 

sebe i ljude u vašoj neposrednoj blizini od korona virusa. 

 
 

POSLEDICE NEPRIDRŽAVANJA MERA 

 

Nepoštovanje mere ograničenja slobode kretanja povlači ozbiljne posledice. U slučaju da 

samoinicijativno napustite centar za azil ili prihvatni centar, policijski službenici mogu da vas 

uhapse. Ukoliko zbog sumnje na zarazu budete smešteni u bolnički karantin, ne smete da ga 

napuštate ili ćete biti osuđeni na kaznu zatvora do tri godine. 

 
 

 

Molimo vas da pratite uputstva koja ćete pravovremeno dobijati od lekarskih ekipa, 

Komesarijata i UNHCR-a. 


